QUIZ NR. 110

RECEW

W rozdaniach 1,2,3,11,12 gramy w turnieju par, w pozostatych w meczu.
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1) S pasuje, lecz w nastepnym okrazeniu wchodzi 2 ¢
2) S wchodzi pikami do wysokosci 3
3) N otwiera 1 ¢
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QUIZ NR. 110

RECE E
1. 2. 3. 4. 5.

& K987543 a W a5 a4 AKD642 4A

W v ADW3 vDI1064 v D532 v KW874
* A4 + A62 +W987654 # K8 + K6532

* A9 & K10854 » 10 &5 * 74

6. 7. 8. 9. 10.*

D83 a A4 a A9 4 DW4 4 AKDW3
v4 v AKD75 vAK103 v W62 v KD86

* KW7 + KW965 + ADW108 ¢ A104 *-

» A108743 26 2D » A865 & W976
11. 12.% 13. 14.* 15.

4 AD5 4 853 aDW1098 & A765  A109864
v 87653 v 75432 v3 v3 v D2

+ K74 + A986 +92 ¢ KDW6  4-

& AD & A #W10987 #A763 » 108643
16. 17. 18. 19. 20.

aD 4543 a 742 a4 KDI1096 & W764

v A109 v KDW1086 v 98632 v3 vi4

+ KW6 + K64 +K5 +8 + 1065

& KW9652 W & K54 # AKD1064 # DW652

1) S pasuje, lecz w nastepnym okrazeniu wchodzi 2 ¢
2) S wchodzi pikami do wysokosci 3
3) N otwiera 1 ¢



1.7v - 10
64 - 6
76 - 4
konc. - 1

6.6 - 10
6 BA(E)- 9
66 - 9
6 BA(W)-7
5BA(E)-5
54 - 5
5& - 5
4BA - 5
5BAW)-4
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11.6v - 10
6 BA(E)- 8
6 BAWW)- 6
5 - 5
5BA(E)- 4
6 - 3
5BA(W)-3
7v - 1
5 - 1

16.3% - 10
24 - 10
4% - 8
36 - 7
3BA(E)-6
3 BA(W)-4
5& - 3
44 - 2

QUIZ NR. 110

Punktacja rozdan
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4¢ - 1 34 -3
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18.64 - 10 19.64 - 10 20.3BA
54 - 5 64 - 7 39
3BA- 4 6BA(W)-6  2BA
34 - 1 S - 5 4w
S& - 5
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S5BA- 4

6BA(E) - 3
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